
1 OPERATORE ELETTRICO 

 MATEMATICA: correzioni 
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Problema 

• La distanza Terni- Perugia in una scala 1:1250000 è di 5cm. 

Quanto distano realmente le due città? 

 
cm carta = 5 cm     1:val scala=cm carta: cm reali 
valore in scala = 1250000 
 
cm reali = val scala x cm carta= 1250000x5=6250000 cm =62,5 km 
 



 

 

INVIARE VIA MAIL (l.vertolomo@padrisomaschi.it) preferibilmente entro 

mercoledì 18 Marzo 2020 

TEST DI VERIFICA UD2     

• Calcola MCD e mcm:  24 e 28 
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• Due città distano sulla carta in vostro possesso 3 cm. Determina la 

distanza reale che le separa, in chilometri,sapendo che la scala è 1:100000.   

 

 

 

 


